

GRAPPA DI PROSECCO UNICA DA PONTE

ročnicková – 10 let Gran Riserva

Ročníková Grappa di Prosecco Unica, stařená 10 let, vzniká z hroznů, ze kterých se vyrábí Prosecco Superiore D.O.C.G.

Má zlatavě žlutou barvu s jantarovými odstíny, nabízí měnivý bouquet připomínající desertní vína a květinové vůně, které se obohacují o akordy zestárlého dřeva a dobře upražených mandlí.

Na ochutnání sametová, suchá a prostupující, dává pocit příchuti medu a vanilkových tónů.

Grappa Unica je destilována podle eskluzivní metody firmy Da Ponte, má rafinovanou a strhující duši, která je nefalšovanou kombinací znalosti a vášně.

Rok destilace je uvedený na každé lahvi samostatně.

POPIS

Typologie: jednodrůdová, ročníková

grappa, doba zrání 10 let, Gran Riserva

Odrůda: matoliny vybírané z odrůdy Glera, ze které se vyrábí Prosecco Superiore D.O.C.G. Conegliano-Valdobbiadene

Obsah alkoholu: 40% obj., „Svůdný“

Stažení: 10 let v dubových sudech z dubů dovážených z francouzského regionu Limousin

Destilace: pomocí kontinuálního a diskontinuálního alembiku podle exkluzivní metody destilace firmy Da Ponte

Doporučená sklenice: balón nebo tulipán

Teplota při podávání: 15°-18° C

DOPORUČENÍ PRO DEGUSTACI

Meditační grappa, kterou nejlépe vychutnáte potom, co ji necháte na několik minut spočinout ve sklednici, kterou zahříváte dlaněmi, aby tak grappa dala vytrysknout všem svým vůním. Vychutnáváme ji nejlépe samotnou, můžeme k ní ale podávat extra tmavou čokoládu 80% té nejlepší kvality.

BALENÍ

Individualizovaná lahev „Champagnotta“ firmy Da Ponte ve formátu 70 cl s elegantním obalem, nebo verze „mignon“ o 5 cl, nebo „Magnum“ o 150 cl, nabízeno rovněž v dárkových míchaných baleních Special Collection, Cassetta Noce, Metodo Da Ponte, Don Giovanni a Opere d'Autore.

 Naše grappy jsou vyráběny za použití obnovitelných energetických zdrojů a při respektování životního prostředí.



ANDREA DA PONTE
DISTILLATORI PER VOCAZIONE DAL
1892
CONEGLIANO VENETO

EAN LAHEV 70 cl



8 002266 000352

EAN BALENÍ SE 6 LAHVEMI



8 002266 060356

QR webový kód

